
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

吹
田
中
に
民
商
の
活
動
を
知
ら
せ
よ
う 

ポ
ケ
ッ
ト
テ
ィ
ッ
シ
ュ ５

０
０
個
配
り
ま
し
た  

2
日
の
日
曜
日
に
民
商
の
活
動
を
宣

伝
す
る
行
動
を
行
な
い
ま
し
た
。
宣
伝

カ
ー
の
運
行
や
旭
町
商
店
街
と
メ
ロ
ー

ド
吹
田
前
で
宣
伝
の
ポ
ケ
ッ
ト
テ
ィ
ッ

シ
ュ
の
配
布
を
行
い
ま
し
た
。
ハ
ン
ド

マ
イ
ク
も
使
い
な
が
ら
、
「
確
定
申
告

の
相
談
は
あ
り
ま
せ
ん
か
？
申
告
し
て

か
ら
の
納
税
で
悩
ん
で
い
ま
せ
ん
か
。
」

と
訴
え
ま
し
た
。
ポ
ケ
ッ
ト
テ
ィ
ッ
シ

ュ
を
受
け
取
っ
た
人
は
「
申
告
の
時
期

や
ね
」
と
話
す
方
や
、
江
坂
で
開
催
予

定
の
「
夜
の
オ
リ
エ
ン
テ
ー
リ
ン
グ
」

に
つ
い
て
聞
く
方
も
あ
り
ま
し
た
。 

 

伝
言
板 

譲
渡
申
告
相
談
会 

3
月
10
日
（
月
）
昼
2
時
00
分 

（
要
予
約
） 

通
常
の
申
告
書
は
書
上
げ
て
参
加
し
て
く
だ
さ
い
。 

 

3
・
13
重
税
反
対
全
国
統
一
行
動
吹
田
集
会 

3
月
13
日
（
木
）
昼
12
時
45
分 

 

吹
一
公
園 

駐
輪
場
は
あ
り
ま
せ
ん
。
徒
歩
で
ご
参
加
く
だ
さ
い
。 

経
営
交
流
会
・
お
店
訪
問 

3
月
19
日
（
水
）
夜
7
時
30
分 

岸
二
地
区
公
民
館
（
岸
部
北
4-

15-

20
） 

今
回
は
北
支
部
の
下
井
戸
敏
さ
ん
（
建
築
業
）
か
ら
お
話
を
聴
き
ま

す
。 

 

無
料
法
律
相
談
会 

3
月
20
日
（
木
）
昼
1
時
00
分 

（
要
予
約
） 

北
大
阪
総
合
法
律
事
務
所
の
弁
護
士
さ
ん
が
来
て
く
れ
ま
す
。 

 

納
税
緩
和
措
置
学
習
会 

 
 

パ
ン
フ
代
金
１
０
０
円 

3
月
24
日
（
月
）
昼
2
時
00
分
・
25
日
（
火
）
夜
7
時
30
分 

終
了
後
、
国
税
、
住
民
税
、
国
保
料
の
減
免
・
分
納
の
事
前
相
談
会

を
開
催
し
ま
す
。 

26
日
の
市
役
所
の
相
談
会
、
28
日
の
国
税
相
談
会
は
、
こ
の
学
習

会
・
事
前
相
談
会
に
参
加
さ
れ
た
方
が
優
先
で
す
。 

 

住
民
税
、
国
保
料
の
減
免
・
分
納
相
談
会 

3
月
26
日
（
水
）
昼
2
時
00
分 

市
役
所
ロ
ビ
ー
集
合
（
要
予
約
） 

 
第
3
回
夜
の
オ
リ
エ
ン
テ
ー
リ
ン
グ 

3
月
27
日
（
木
）
夜
6
時
15
分 

サ
ニ
ー
ス
ト
ン
ホ
テ
ル
集
合 

申
し
込
み
の
締
め
切
り
は
3
月
24
日
で
す
。 

 

国
税
分
納
相
談
会
（
要
予
約
）・
消
費
税
申
告 

3
月
28
日
（
金
）
昼
2
時
00
分 

 

メ
ロ
ー
ド
前
集
合 


